

暴雨来袭

# 暴雨君，别来“坏事”了

## 我省多地因降雨发生灾情

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉，从6月15日起，我省普遍降雨，部分地区降暴雨、大暴雨，强降雨致池州、安庆、马鞍山、铜陵等地发生灾情，造成房屋倒塌、农作物被淹、基础设施损坏。省减灾救灾委、省民政厅发出紧急通知部署当前防灾减灾救灾工作，要求认真做好下拨救灾应急资金、调运救灾应急物资、妥善安排灾民基本生活等各项工作。

## 端午小长假我省还有一次降水过程

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 17日0~16时，降水落区主要集中在江淮之间南部和江南部分地区，累计降水量有216个站点超过50毫米，28个站点超过100毫米，最大为岳西古坊202.5毫米。预计18日沿江江南仍有强降水，并可能伴有雷电、短时强降水等强对流天气。20~23日我省自南向北将有一次降水过程。

## 暴雨致4趟途经安徽动车停运

星报讯(记者 祝亮) 17日，受涪陵

地区持续大暴雨影响，渝利铁路涪陵至利川间行车中断，这直接导致了沪汉蓉大通道上海—重庆铁路线受阻，受此影响17日重庆北—合肥南D2214停运，17日重庆北—合肥南D2218停运，17日重庆北—合肥南D2248停运，18日合肥南—重庆北D2216停运。目前铁路部门正在紧急组织恢复。

## 我省继续发布地质灾害橙色预警

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省国土厅获悉，6月17日20时—6月18日20时，发布地质灾害预警：大别山区、皖南山区发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性较大(黄色预警)，其中，大别山区南部与皖南山区南部发生地质灾害的可能性大(橙色预警)。

## 我省169座水库超汛限水位

星报讯(星级记者 俞宝强) 17日，市场星报、安徽财经网记者从省水利厅获悉，据初步统计，滁州、合肥、安庆、马鞍山等地部分农田出现内涝，面积约15万亩。有3座大型水库、22座中型水库、144座小(1)型水库超汛限水位，正在按规定泄洪；长江支流牛屯河超警戒水位。

## 背老抱幼



昨天上午，马鞍山一名民警用警车送回被困孩子。  
胡志斌 彭进 唐凯 记者 张发平 文/图



昨天早晨，合肥客运西站附近一90余岁老人被困家中，消防战士积水中背出老人。  
宋远方 魏帅帅 记者 鲁龙飞 文/图

## 工地基坑塌方 整栋楼居民雨夜被疏散 楼房是否有隐患等待鉴定

星报讯(星级记者 张敏 黄洋洋) “都快出来!”昨日凌晨3时许，暴雨未歇。省城徽州大道省安装公司宿舍4号楼，居民被阵阵敲门声惊醒，楼下不断有工人喊话。

不明情况的居民纷纷起身，财物未取，半夜就被疏散至徽州大道上，最后安置在宾馆客房。原来，紧邻居民楼几米外的工地发生塌方险情，居民楼墙角也出现开裂异常情况。

### 现场：一墙之隔的工地塌方

4号楼建于上个世纪80年代，至今已29年。居民楼共有6层，每层3户。

昨天上午10点多，市场星报、安徽财经网记者赶到时，楼宇前后都拉起了警戒线，楼内则空无一人。

“半夜就去宾馆住了，现在也不能回来拿衣物。”沿街一家电动车维修铺老板介绍。

楼宇北侧五六米，就是施工中的新世界公馆项目，开发商为安徽省康利城市建设开发有限公司，与4号楼就隔着一条水泥便道。

现场陆续不断有混凝土搅拌车及挖掘机施工作业，将源源不断的混凝土倾注至基坑下，再进行夯实。

“底下开挖了十几米深，架起了混凝土支撑梁。”基坑离居民楼很近，此前施工时就有居民担心影响居民楼安全，甚至跟施工方交涉过，但事情不了了之。

### 疏散：居民睡梦中被撤离

在安置的宾馆大厅，所有入住的居民正在逐个登记信息。

“一家最多的有5人，最少的有2人，

都被安排住进宾馆，但这也不是长久之计。”居民何师傅(化名)一夜也没睡好。

他说，在16日夜23时许，就听到有“轰隆”一声响，响声就是从一路之隔的工地传出的。

大家都没在意，直至次日凌晨3点多，急促的拍门声将一家老小惊醒了。

“大家快出来吧，楼下的裂缝越来越大了。”底下的工人在大喊，辖区消防和公安已驻留现场。

居民吓得手足无措，穿着睡衣离开家门，“有的只带了把雨伞，有的什么也没带。”居民被疏散至空旷地带，之后统一住进宾馆等待，这些居民最大的有80多岁，最小的尚在襁褓中。

### 回应：塌方与连续降雨有关

多名居民证实，前几日便发现楼外地面有裂缝，大概能伸入一根拇指，之后施工方来人用沥青填充。

“但这几天连续降雨，裂缝越来越大了。”居民怀疑，因为离深基坑太近，只有4号楼出现这种异常情况。

施工方一名工作人员表示，塌方事故主要原因是连续降雨，工地内积水一时无法排出，造成土层塌方。

“突降暴雨，施工也受到影响，之所以疏散居民，也是出于安全考虑。”工作人员介绍，目前危险基本已经排除了，“但居民至少3天不能回去住了，主要还是以防万一。”

这几天居民吃住问题，开发商表示会妥善安置，并会按户发放安置费用。

塌方事故是否会对楼房质量造成影响？施工方表示已找来专家进行检测，其中涉及到楼宇的沉降评估。

## 民警赶到，被困村民激动地拍窗户

星报讯(张维勤 姚敏 记者 张发平) 6月17日，凌晨3时许，马鞍山市公安局佳山派出所接到群众报警称有群众被水围困，接警后值班民警带领协警开车火速赶往胡甸。

值班民警们赶到胡甸时看到8户村民的房子共有10余口人被困在雨水中，而且还有一名

10岁小孩，浑浊的积水已经淹到房屋窗户。此时，暴雨仍在倾泻，水位还在继续上涨，当惊慌失措的村民们看到民警时都激动地拍打着窗户，哭闹的孩子也破涕为笑。雨水已漫至出警人员胸口，但他们不顾个人安危，一个小时后，十余口被困村民都被平安地转移到了安全地带。

## 人保客户节 好礼送不停

5月18日起，人保财险在全省范围内开展“客户节”电网销业务投保回馈活动，先保先得，送完为止！

详情请咨询：4001234567 或 95518

24小时客服热线 95518

保险让生活更美好!



人保电话直销



人保官网直销